Diagonalni a klasika

18. rocnik — 2. kolo

Vyplnte tabulku ¢isly 1 -9 tak, aby v kazdém radku,
sloupci a ohrani¢éeném ¢étverci 3x3 bylo kazdé z nich pravé jednou.
V ukolu A jsou razna ¢isla i na obou hlavnich uhlopfrickach.

A 15 bodu B 18 bodu
1132 7154 71611
4 3 4 5 2 1
7 8 8 6
4 6 5 3
9 4 3 1
4
5 2 9 2
8 3 6 4 6
9146 5(3|7 85 117
Reseni 12. kola
512816731914 7/1/815/4|19]16 |3
1171419823 |6|5 4 6|3|7(8[2]|1|5
9/3|614(1[(5]|2|8|7 2/5/916(3[1]18|4
8923|4117 |5|6 9,842 |5(7]|3|6
4 65171291831 1175196 |3]|2 |8
7/1|1318|5[{6]4|9|2 3261418719
3/(4/9|5|6|7]11|2|8]9/6[3|5/4(718|2|6]9 |1
2/5/711/3(816[4,915/1|7]|8(3[2|1(9(5]|4)|7
68112194 |5|7|318(4/2]6|9(1]|3|7|4]5)|2
7194168 |5]11(2]|3
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